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Ata da 7' sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa de Joaquim 
Gomes Henriques. 

Aos 05 (cinco) de maio de 2025, as 14:00hs no Plenário da Câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 

realizou-se a 7' sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 

2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 

presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 

Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 

registro do quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de 

Freitas, João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, 

Renato Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires. e Orlando Moura. Ato contínuo 

o presidente ler as indicações posta a Casa, Indicação 25/ 2025: Indico ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito e a Secretaria de Obras e Serviços, que seja feito um 

trabalho de vistoria e em seguida os reparos necessários resultando numa boa 

manutenção dos Equipamentos das academias de Saúde do nosso Município e em 

especial a Academia de Saúde da Comunidade da Tapera, pois alguns equipamentos já 

estão apresentando alguns tipos de defeitos trazendo riscos para todas as pessoas que 

praticam exercícios. Autor, Orlando Moura. Indicação 24/2025: Indico ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito que providencie a substituição do mata-burro localizado na 

estrada de acesso às fazendas Baracuhi, Maria de Dodó e Grestinho. Autor, 

Wellington Araújo. O presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o vereador Léo 

Aires que faz a leitura bíblica de , ocupa a tribuna o vereador João Farias inicia seu 

discurso agradecendo a Deus por mais uma sessão que saúda os presentes, ouvintes e 

internautas que acompanham a sessão, fala da inauguração do campo o artuzão, 

parabeniza o prefeito Ricardo Aires e André pelo o trabalho que tem sido feito, pelo o 

incentivo ao esporte em Cabaceiras, fala da telefonia móvel enfocando que na área 

rural não dá sinal, e as antenas que estão colocando não dá sinal, enfatiza que até para 

ligar para acionar o samu é muito difícil contato, pois não temos telefonia móvel, 

enfoca que star indignado pois a antena foi colocada no distrito de 

ribeira e não atenderá as outras comunidades pois o sinal não vai chegar as outras 
comunidades, pede ao líder da bancada e ao prefeito que sejam colocadas as grades no 

arraial do poço comprido e construção nos quebra-molas tanto no poço comprido, 
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Malhada comprida e São Francisco, encerra seu discurso parabenizando todas as mães 

do município em nome d sua mãe sua esposa Madalena. Ocupa a tribuna o edil Nello 

Cavalcanti que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas que acompanham a 

sessão, parabeniza os aniversariantes do mês, deixa o voto de pesar as famílias 
enlutadas de Cabaceiras, agradece a prefeita do congo e ao Deputado Dr. Romualdo 
pela a emenda para o calçamento do cruzeiro da menina que é um requerimento de sua 
autoria, agrade ao Prefeito Ricardo Aires pela iluminação em led da rua requerida, 

agradece também o inicio da reforma no detram, indicação de sua autoria, externa sua 
alegria em ter suas reivindicações atendidas, fala da festa do bode rei, enfocando da 

usina de leite m pó de cabra em Cabaceiras que é nossa luta, pois essa fábrica trará 
muitos empregos para a cidade, fala também da perenização do rio Taperoá, 

enfocando que a câmara não pode parar de lutar por essa causa, fala na participação 
dos vereadores em eventos da cidade, e destaca a entrega das casas na Pata, destaca 
também a agricultura sustentável de Leor na pata, parabeniza o trabalho dos secretários 

municipais e destaca o trabalho da secretaria de turismo, parabeniza o secretário 
Toninho Menezes por vários eventos que realizou, fala da telefonia móvel que está 
sendo colocada a antena no distrito de ribeira, encerra seu discurso parabenizando 
todas as mães do município. Usou da palavra o vereador Wellington Araújo, que 
saudou os presentes, colegas vereadores, o presidente da Câmara, funcionários e 
ouvintes das redes sociais. Agradeceu a presença da senhora Dona Francisca e Taciana, 
e expressou gratidão a Deus pela oportunidade de mais uma vez fazer uso da tribuna 
em defesa dos anseios da população. relatou suas atividades nas últimas três semanas, 
destacando a ida a João Pessoa com o vereador Renato Maracajá, onde representaram a 
Câmara Municipal em reunião com o Secretário de Segurança do Estado, 
acompanhados pelo prefeito Ricardo Aires e o ex-prefeito Tiago Castro. Na ocasião, 
trataram da questão da segurança pública, especialmente quanto aos assaltos ocorridos 
no distrito de Ribeira. Destacou também a participação, no dia 23 de abril, do evento 
"Cinema Verde-Projeto Saúde do Trabalhador", promovido pela Secretaria de Saúde. 
Momento de suma importância. Fala do seu requerimento solicitando à gestão pública 
o fornecimento de fardamentos e EPIs aos funcionários públicos municipais .No 
mesmo dia, participou da entrega das primeiras unidades habitacionais do programa 
Minha Casa, Minha Vida na comunidade da Cacimba. Entre os dias 25 e 27 de abril, 
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fala do Encontro de casais com Cristo (ECC), parabenizando a paróquia e os casais 

envolvidos. No dia 27, também participou do Pedal Infantil, destacando a importância 

do evento para as crianças do município. Ressaltou ainda a inauguração do novo 

gramado do campo "O Arturzão", parabenizando o prefeito Ricardo Aires e ex-prefeito 

Tiago Castro pela realização. Mencionou a chegada da telefonia móvel ao distrito de 

Ribeira e sua importância. Expressou preocupação com os efeitos da seca sobre os 

criadores de animais e solicitou à prefeitura transportes para o deslocamento desses 

criadores até o ponto de distribuição de ração, pedindo parceira para acesso ao 
programa da CONAB. Informou o retorno das obras do balde do açude no 

Assentamento Serra do Monte, após atraso de duas semanas, acredita que agora seja 
efetivamente entregue. Finalizou parabenizando todas as mães pelo seu dia, com 

destaque à sua mãe e esposa, e reiterou seu compromisso com a população. Ocupa a 

tribuna o vereador Orlando Moura que saúda os vereadores presentes e os que 
acompanham a sessão pela rádio e as redes sociais, fala da telefonia móvel enfocando 

que acredita que a antena colocada no Distrito de ribeira chegará o sinal a outras 
comunidades, fala ainda que se o sinal não chegar temos que ver e buscar soluções, 
fala sobre a bandeira da telefonia móvel de Ribeira que sempre foi uma andeira 

levantada pelo vereador Renato, fala da inauguração do estádio do Artuzão, enfoca que 

ficou um campo maravilhoso, parabeniza o prefeito Ricardo Aires e André pelo 

trabalho que vem realizando, fala da necessidade de formar a comissão da seca na casa 
enfocando que já fizemos isso e deu certo, fala da questão de entrega de cilagem para 
os criadores do município, pois não tivemos quase chuvas e eles necessitam da ração 

da conab, pede mais uma vez a criação da comissão da seca e uma sessão especial 
para debatermos a questão da seca no município. Fala das academias de saúde das 

comunidades que estão sem manutenção, pede que seja feita a manutenção desses 
espaços academia de saúde e praças do município, pede que seja feito os redutores de 
velocidade tanto na tapera quanto no Poço comprido, encerra seu discurso 
parabenizando toda as mães, em nome de sua mãe lorinha. O vereador Neto Castanha 
iniciou sua fala desejando uma boa tarde a todos, saudando a Casa, o presidente da 
câmara, os funcionários e os ouvintes pelas redes sócias. Agradeceu a grande presença 
de Dona Edviges e da senhorita Taciana. Em seguida, abordou a questão da telefonia 
móvel, destacando sua luta em prol das comunidades de cabaceiras quanto à cobertura 
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de sinal. Relatou que esteve em Brasília acompanhado do ex-prefeito Tiago Castro e 

ex-vereador Toninho Menezes. Lá, junto da senadora Daniela Ribeiro e do deputado 

federal Agnaldo Ribeiro, tratou da responsabilidade das operadoras de telefonia móvel. 

Informou que, por determinação legal, todas as operadoras têm a obrigação de garantir 

cobertura em todo território brasileiro até o final de 2025. Ressaltou que essa medida 

não se trata de um favor, e sim de uma exigência, sendo as empresas passíveis de multa 

caso descumpram a determinação. Afirmou que estão atentos e fiscalizando se haverá 

sinal nas comunidades vizinhas. Comentou sua participação no Encontro de Casais 

com Cristo (ECC), parabenizando o padre André e todos os casais participantes. 

Destacou que foi um momento emocionante e de muita alegria. Falou sobre o ensino 

integral nas escolas municipais, mencionando reunião com a secretária Ismária Valéria 

e subsecretária Ana Amélia. Enfatizou o compromisso da gestão em garantir o 

funcionamento eficaz da educação integral, para que os alunos possam aproveitar ao 
máximo, aprendendo e se capacitando cada vez mais. Relatou sua participação, 

representando o prefeito Ricardo Aires, na 6' Cavalgada de Emancipação Política da 

cidade de Caraúbas. Explicou que o prefeito não pôde estar presente por conta de outro 

compromisso. Agradeceu ao prefeito Nerivan e ao vice-prefeito pela acolhida e 

destacou que o evento foi muito significativo, representando bem a cultura nordestina. 

Citou também a cavalgada tradicional da Festa da Expocouro, no distrito de Ribeira, 
em Cabaceiras, como um evento de grande destaque. Parabenizando todos os 

organizadores e participantes da cavalgada em Caraúbas. Mencionou ainda a 

inauguração do novo gramado do campo de futebol "O Arturzão", ressaltando a 

importância do incentivo ao esporte para jovens e crianças do município. Finalizou sua 
fala parabenizando todas as mães pelo seu dia, agradecendo a Deus pela vida de sua 
mãe, a quem descreveu como uma mulher forte, determinada, alegre e feliz. Também 
fez uma homenagem à sua esposa, Ana Amélia, a quem chamou de dedicada, 

inteligente, ótima mãe e excelente esposa. O vereador Metozael Porto iniciou sua fala 

saudando o presidente da Casa, o(a) 2°(a) secretário(a), os colegas vereadores, os 
funcionários e os ouvintes que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu ainda a 
presença da senhora Dona Edviges e da senhorita Taciana. Parabenizou todas as mães 
pela passagem do Dia das Mães e emocionou-se ao lembrar de sua mãe, que já não está 
entre nós. Relatou que esteve presente em uma reunião da comissão no Poço 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 98223-0093- E-mail: legislativocabaceiras(agraail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Comprido, parabenizando todos os associados pela organização. Destacou algumas 

cobranças feitas pela comunidade, como a necessidade de instalação de quebra-molas, 

a falta de tambores de lixo e a situação das grades da praça. Agradeceu à comunidade 

pelo convite e ressaltou também a reivindicação de melhorias no cronograma do uso 

das máquinas, conforme solicitado na associação local. Parabenizou os amigos Teca e 

Biu pelos aniversários ocorridos nos dias 15 e 23, respectivamente. Sobre a torre da 

comunidade da Ribeira, informou que conversou com Tiago Castro, e a informação 

repassada é que o sinal da torre atinge um raio de aproximadamente 5 km. Pediu 

paciência enquanto aguardam mais informações, compreendendo a importância do 

serviço para o desenvolvimento da Ribeira e de outras comunidades. Parabenizou 

todos os envolvidos na organização do torneio realizado no dia 1° de maio, em 

homenagem ao Dia Nacional do Trabalhador. Ressaltou sua participação na entrega da 

casa de Leó, no sitio Cacimba, destacando a alegria do beneficiado e de sua família. 

Parabenizou o prefeito Ricardo Aires e o Governo Federal pela parceria e pelas ações 

voltadas à população, como a assinatura de novos projetos. Fez um apelo à Secretaria 

de Obras para que seja realizada uma visita à comunidade de Poço Comprido. Segundo 

o vereador, a patrol passou próximo à localidade (no trecho entre Santa Cruz e Poço 

Comprido), mas não executou o serviço necessário. Pediu urgência no atendimento da 

demanda. Parabenizou também a reabertura do Arturzão. Apesar de não ter podido 
comparecer, afirmou estar feliz pelos desportistas e por todos que amam o futebol e o 
esporte em geral. Por fim, agradeceu a Deus por tudo, destacando a semana vivida na 
Igreja Adventista, mareada por momentos únicos e especiais. Finalizou desejando 
bênçãos a todos os presentes. O vereador Renato Maracajá iniciou sua fala saudando os 
colegas vereadores, o presidente da Câmara, os funcionários da Casa Legislativa, e 
também Dona Edviges e a senhorita Taciana, presentes na sessão. Em seguida, falou 
sobre a solicitação de uma audiência pública para discutir a questão da seca enfrentada 
na região. Declarou ser favorável à realização da audiência e destacou que seria muito 
positivo se a comissão responsável conseguisse obter algum tipo de ajuda ou apoio 
para os criadores locais, que vêm sofrendo com a estiagem. Abordou também a 
situação do esgoto no distrito da Ribeira, relatando que está sendo despejado a céu 
aberto, o que tem gerado muitas reclamações por parte dos moradores. Ressaltou a 
urgência da situação e sugeriu a construção de um fossão para reter a água servida, a 
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fim de minimizar os impactos e proteger a saúde da comunidade. Enfatizou a 

necessidade de providências imediatas. Parabenizou os organizadores e os vencedores 

do Torneio dos Trabalhadores, classificando o evento como um momento muito 

agradável e importante. Também elogiou a reabertura do campo de esportes - O 

Arturzão", ressaltando a importância de apoiar e incentivar o esporte na região. 

Reforçou a fala do vereador João Farias quanto à ausência de máquinas na comunidade 

do Poço Comprido. Explicou que o prefeito enfrenta dificuldades devido à 

proximidade da Festa do Bode Rei, o que tem aumentado a demanda por serviços, mas 

assegurou que em breve a situação será resolvida. Destacou ainda a necessidade 

urgente de reposição das grades na praça, considerando sua importância para a 

segurança e organização do espaço público. Comentou com entusiasmo o avanço na 

área de telefonia móvel, afirmando estar muito feliz com esse desenvolvimento, que 

representa um grande passo para a melhoria da comunicação e do progresso local. 

Finalizou suas palavras agradecendo a Deus por tudo. Inicialmente, o vereador 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente em mais uma sessão, estendeu 
seus cumprimentos à Dona Edviges e à senhora Taciana, além de saudar o presidente 
da Casa, os colegas vereadores, os funcionários e os ouvintes que acompanham pelas 

redes sociais.0 vereador relatou sua participação em duas reuniões importantes. A 

primeira foi convocada pelo presidente da Comissão de Educação, vereador Zael Porto, 
com a presença da secretária de Educação Ismaria Valéria, e da subsecretária senhora 
Ana Amélia, onde foram discutidos esclarecimentos sobre o ensino integral nas 
escolas. A segunda reunião ocorreu com a secretária de Educação Erika Aires e a 
secretária de Administração Michele, tratando de um projeto que estava em pauta, mas 
que foi retirado pelo Executivo para permitir uma nova reunião com os profissionais 
contemplados pelo Prêmio de Qualidade da Saúde, com a presença do prefeito Ricardo 
Aires.Comentou sobre a reabertura do "Arturzão", destacando que se trata de uma 
iniciativa que demonstra a continuidade de governos comprometidos com o esporte. 
Ressaltou também a entrega de materiais esportivos para as escolas, escolinhas de 
futsal e outras iniciativas no município, como bolas e demais equipamentos, 
reconhecendo o empenho do prefeito Ricardo Aires, da secretária Ismaria Valéria e, 
em especial, do secretário de Esporte André Menezes.0 vereador mencionou a entrega 
de casas populares, com destaque para a casa do senhor Leó e da senhora Aline, 
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enaltecendo a figura de Leó como um grande produtor do município. Parabenizou o 

Governo Federal, especialmente o presidente Lula, pela retomada do programa "Minha 

Casa, Minha Vida", e afirmou que o prefeito já trabalha em novos projetos para a 

construção de mais 50 casas na cidade. Como líder da situação, reforçou seu papel de 

ponte entre os poderes Legislativo e Executivo, informando sobre uma reunião com o 

secretário de Segurança e celebrando a abertura de diálogo com o Governo do Estado 

para atender as reivindicações locais. Abordou também a situação do "Seguro Safra", 

relatando que, nos anos de 2023 e 2024, Cabaceiras não foi contemplada por avaliação 

dos órgãos competentes, mas destacou que ações estão sendo tomadas para garantir o 

beneficio em 2025.Comentou ainda conversas com o subsecretário de Obras, Júlio, 

sobre a manutenção das máquinas, informando que a patrol encontra-se em conserto, 

mas que, após o reparo, os serviços no Parque do Bode e nas estradas serão concluídos. 
Relatou que a PC já está atuando no Parque do Bode, que a retroescavadeira operada 
por Rodrigo atua na região da Ribeira e Cacimbas, e que a retro de Gessinho sairá da 
oficina em breve para iniciar um mutirão de limpeza na cidade, conforme sua 
indicação.° vereador destacou também o cronograma de atividades apresentado pelo 
secretário de Turismo e ex-vereador Toninho Menezes, reconhecendo que em apenas 
quatro meses ele já realizou grandes ações no setor. Agradeceu ao deputado Romualdo 
pelo compromisso assumido e cumprido por meio da emenda destinada ao Cruzeiro da 
Menina.Parabenizou ainda a igreja e o padre André pela realização do ECC — Encontro 
de Casais com Cristo. Finalizou sua fala desejando um feliz Dia das Mães a todas as 
mães do município, ressaltando a importância dessas mulheres na vida de todos, com 
destaque especial à sua esposa e às mulheres de sua família.° presidente da casa Elvis 
Dôso ocupa a tribuna saúda os vereadores presente, ouvintes e internautas que 
acompanha a sessão, parabeniza todas as mães do município, fala do sorteio dos 
presentes que serão sorteados para as mães, fala das ações feitas pelo vereadores, 
visitas feitas as comunidades, parabeniza cada um que tem desempenhado o papel de 
vereador, fala da inauguração do campo o artuzão, parabeniza o prefeito e André 
Menezes pelo o trabalho que vem realizando, fala de sua visita a comunidade da Pata, 
enfocando que já foi colocada caixa para o abastecimento de água, enfatiza algumas 
cobranças feita pela comunidade da pata, entre elas estão; o carro da saúde, a entrega 
dos peixes da semana santa que não foi entregue na comunidade, cascalhamento das 
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estradas e a presença das máquinas para o patrolhamento de algumas estradas, fala da 

reunião da comissão de educação com a secretária de educação que foi bastante 

proveitosa, tirando as dúvidas do ensino integral, pede que antes de iniciar as aulas do 

ensino integral seja feita uma reunião com os pais para esclarecer como serão as aulas 

em tempo integral, fala da telefonia móvel no distrito de Ribeira enfocando que é uma 

vitória nossa, enfatiza que essa obra foi adquirida pela gestão do prefeito Tiago 

Castro, fala da reunião com o pessoal da segurança enfocando que não esteve mais que 

foi bem representada pelos vereadores, sendo aparteado pelo vereador Zael que fala 

sobre a questão da troca das câmeras de monitoramento em Ribeira, enfoca da 

importância dessa ação par inibir ações de ladrões, encerra seu discurso parabenizando 

os aniversariantes do mês de maio. O presidente abre a ordem do dia, Projeto de Lei 

do Legislativo 005/ 2025 Cria o estatuto municipal da pessoa com transtorno de 

espectro autista-TEA, vereador autor Léo Aires o projeto entra em discussão e votação 

e é aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Resolução do Legislativo 01/ 

2025 Dispõe sobre a criação da ouvidoria parlamentar Municipal na Câmara de 

Cabaceiras, o projeto entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes. Requerimento 104/ 2025;requer ao prefeito consultas oftalmológicas e 

entrega de óculos gratuito para pessoas em situação de vulnerabilidade social, vereador 

autor Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento 108/2025: Requer ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito a construção de uma base para caixa d'água, a ser instalada na comunidade 
dos Tanques, nas proximidades da residência do senhor Duílio Farias, tendo em vista 

que a estrutura atualmente existente é muito baixa. Autor, Metozael Porto Ramos, o 
projeto entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. 
Requerimento 109/2025: Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a construção de uma 
cobertura no espaço localizado em frente à Praça Brígida Farias, na comunidade do 
Curral de Baixo. Autor, Metozael Porto Ramos, o projeto entra em discussão e 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes, o projeto entra em discussão e 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 110/2025: 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a implantação de políticas e práticas voltadas 
à identificação e acompanhamento de crianças com altas 
habilidades/superdotação. Autor, Renato Maracajá, o projeto entra em discussão e 
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votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO 112/ 2025: 

requer ao excelentíssimo Sr. prefeito a realização de uma sessão itinerante na 

comunidade dos tanques. Autor, Nelo Cavalcanti, o requerimento entra em discussão 

e votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 114 /2025 

Requer ao prefeito municipal a construção de uma para a caixa de água na 

comunidade dos Tanques um , nas imediações da casa de Wellington, vereador autor, 

Zael Porto, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO 116/ 2025: requer ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito a construção de uma passagem molhada no Riacho do Girimum. Autor, 

João Farias, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 117/2025: requerer ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito a construção de uma passagem molhada no riacho conhecido como Zé 

Ambrósia atualmente pertencente ao senhor Demétrio, situado próximo à casa do 

senhor João Luiz. Autor, João Farias, o requerimento entra em discussão e votação e 

é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 118/2025: requere ao 
Excelentíssimo Sr. Prefeito a instalação de novas câmeras de monitoramento com 

sistema de identificação de placas de veículos, tanto na sede do município quanto no 
Distrito de Ribeira. Autor, Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão e 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 119/ 2025: 
requerer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito a compra e distribuição de novos fardamentos 
e equipamentos de Proteção Individuais ( EPIs), para funcionários municipais. Autor, 
Wellington Araújo, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 122/2025: requerer ao Poder Executivo 
Municipal que sejam instaladas grades de proteção nas laterais situadas entre o Ginásio 
de Esporte Jorge Gilson de Farias e a Praça da Bíblia, na sede do município. Autor, 
Elvis Dôso, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por 
unanimidade dos presentes. Requerimento 123 /2025 requer ao prefeito a instalação 
de uma caixa de água de 5 mil litros nas casas novas que foram construídas , no 
conjunto José Janete, vereador autor Elvis Dôso, o requerimento entra em discussão e 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 124/ 2025 Requer 
ao prefeito que seja feitas atividade alusivas ao dia do trabalhador dia primeiro de 
maio, voltada para as funcionárias municipais, vereador autor Elvis Dôso, o 
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requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes, o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade 

dos presentes. Requerimento 127/2025: requerer ao Poder Público Municipal que 

busque, junto à Secretaria de Agricultura do Estado, viabilizar para o município de 

Cabaceiras o envio de ração para os criadores locais. Autor, Wellington Araújo, o 

requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes. o requerimento entra em discussão e votação e é aprovado por unanimidade 

dos presentes. Requerimento 128/2025: requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito que 

através da secretaria de Agricultura, que disponibilize transporte para que os 

produtores rurais, pecuaristas e criadores do município possam buscar o bagaço de 

cana e a ração disponibilizados pela Companhia Nacional de Abastecimento ( 

CONAB), sem custo aos produtores. Autor. Wellington Araújo. o requerimento entra 

em discussão e votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. Decorrido o 
tempo da sessão o presidente encerrou a sessão eu Patricia Crisina de Sousa Castro 

secretária da casa lavro a presente ata que será enviada via watzap para cada vereador, 

colocada em votação na sessão seguinte, aprovada e assinada por mim e os vereadores 

presentes. 

Cabaceiras, 05 de maio de 2025 

Patricia Cristina de Sousa Castro 
Secretária CMC 

Vereadores presentes 

AELLITON ELVIS FARIAS A'. n.d° agAM AEWTON 
ELVIS FARIAS 0050:05129447417 

DOSO05129447417 Dados. 2025.05.16 1r.212.2 -0000' 

Aellinton Elvis Farias Dôso 
(Elvis Dôso) 

AGNELO DE FREITAS Assinado de fama digital por AGNELO DE 
METEM CAVALCANTI FILHO-27671569453 

CAVALCANTI FILHO:27671569453 DadON 202505.16 1(121:39 -0300' 

Agnelo de Freitas Cavalcanti Filho 
(Nello Cavalcanti) 
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JOAO DE ARAUJO Assinado de forma digital por JOAO 
DE ARAUJO FARIAS:30081408404 

FARIAS:30081408404 pados: 2025.05.16 10:2156 -0300' 

João de Araújo Farias 
(João Farias) 

JOANICIO DE MORAIS Assinado de forma digital por JOANICIO DE 
MORAIS CASTANHA NETO:06213921460 

CASTANHA NETO:06213921460 Dados: 2025.05.16 10:22:14 -0300' 

Joanicio de Morais Castanha Neto 
(Neto Castanha) 

Assinado de forma digital por JOSE 
JOSE TAMAR MARACAJA ITAMAR MARACAJA 

--RAMOS594300136491 J 
, RAMOS:59430036491 

Jose itamar maracajapReam-s5.16 10:22:35 -0300.

(Renato Maracajá) 

METOZAEL PORTO Assinado de forma digital por METOZAEL 
PORTO RAMOS:04306835707 

RAMOS:04306835707 Dados: 2025.05.16 10:22:55 -0100' 

Metozael Porto Ramos 

(Zael Porto) 

ORLANDO MORA Assinado de torna digital por ORLANDO 
MEMA MOURA-43762956472 

"CPIViitErMeira 
(Orlando Moura) 

wAsEsLinLaiNdGoTdoeNfoArmRAa digi ut t DaEl por 
WELLINGTON ARAUJO DE 
OLIVEIRA:05793417478 OLIVEIRA:05793417478 

Wellington Araújo eitiVêfrã-16 10:23:41 -0300' 

(Wellington Araújo) 

Assinado de forma digital por 
WELLINGTON EMERSON DE WELLINGTON EMERSON DE FARIAS 

FARIAS AIRES:59428910449 AIRES:59428910449 

Welington Emerson kle)sFãffM61/Wit 3'" 
(Leo Aires) 
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